
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE PORTO VELHO – IPAM

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE ASSISTÊNCIA DO ANO DE 2024

Aos 16 dias do mês de outubro  de 2024, às 17hs, ocorreu na sala do CMPS, a Reunião Ordinária 
de Assistência, do Conselho Municipal de Previdência de 2024 – CMPS/IPAM, Órgão Superior de 
Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do 
Município de Porto Velho – RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos 
Gomes, 1645 – Bairro São Cristóvão, nesta capital. Participaram da reunião os conselheiros Ivan 
Furtado de Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do 
CMP); Silvio Ney Leal Santos (Conselheiro Eleito); Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito); 
Ediney  Ferreira  da  Silva (Conselheiro  Eleito); Cleberson  Paulo  Pacheco (Conselheiro 
Representante do Executivo);  Silvana Lima Chaves (Conselheira Representante do Executivo); 
Jonathan Pacheco (Conselheiro Representante do Executivo) e Ilza Neyara Marques (Secretária 
da mesa diretora). A reunião teve como pauta,  Ordem do Dia:  Apresentação dos relatórios de 
atendimentos médicos e despesas com procedimentos realizados no período de junho ,julho e 
agosto de 2024 referente  a  Assistência  Médica do IPAM.  O  Presidente Ivan Furtado de 
Oliveira, ao constatar a existência de quórum, declarou  iniciada  a  Reunião  Ordinária  de 
Assistência. A Secretária da Mesa Diretora fez a leitura da pauta. Restou registrada a presença do 
Gerente da Auditoria Médica, Júlio, e passou a palavra . O gerente informou que nos meses de 
junho  a agosto,  teve um alto índice de procedimentos médicos devido ao período de férias ,  
ocasionado uma despesas bem maiores que os demais meses . Foi informado ainda que  alguns  
procedimentos  mais  complexos  não  são  liberados  de  imediado  ,  mas  que  aos  poucos  serão 
liberados , pois tudo isso interfere na receita do fundo de assistência, pois a arre cação é bem 
menor do que os gastos. Foi sugerido ainda sobre uma estudo técnico para oneração no valor da  
arrecadação .   O Vice-Presidente José Maria  sem mais deliberações agradece a participação do 
Gerente Júlio e encerra passando para o  Presidente Ivan Furtado agradeceu a participação de 
todos  e  deu  por  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Paula  Mourão  Figueiredo  ,  Secretária  do 
CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que será assinada pelos membros deste Conselho Municipal de 
Previdência – CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 20 de outubro 2024
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